
8381A  クイック・セットアップ・ガイド

必要な工具

組立に必要な同梱物

警告

E

2 x
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トルクス T20

ビニール袋を開封する際は、刃物を使用しないでください。

注意！製品は重量があります。エンクロージャーを持ち上げる際は、2人以上で
慎重に行ってください。

ドライバーの前面の保護フォームは、モニター本体の組み立てが完了するまで取り
外さないでください。
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警告：本製品は、深刻かつ永続的な聴覚障害を引き起こす可能性があります。電源
を投入する前に、オペレーティング・マニュアルに記載される注意事項およびアナ
ログ /デジタル信号の入力感度に関する説明をよくお読みください。

A CAT45ケーブル

B  相互接続ケーブル 

C  CAT45ケーブル

D  CAT45ケーブル

E  保護プレート

F  ボルト

G  XLRケーブル

H  スピコン・ケーブル

I  保護スリーブ

J  電源ケーブル

K  アンプ用ゴム足  

L  キートス・カード

M  8381Aクイック・ 
セットアップ・ガイド 
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2本

! 70
kg



開梱および組み立て

2つの大きな保護フォームを取り除きます。3. 2台のアンプを取り出し、ビニール袋を取り
外します。

4.

梱包箱下部のネジを外し、箱の上部（蓋部分）
を持ち上げます。

1.
アクセサリー・ボックスを取り出し、傾斜
ウェッジの結束をハサミでカットした後、傾
斜ウェッジを取り出します。

2.

トルクス T20

トップ・エンクロージャを下に傾けて設置
する場合は、ボトム・エンクロージャに傾斜
ウェッジを取り付けます。取り付けには、4
個のM4x10トルクスネジを使用します。

6.

トルクス T20、
最大 1Nm

F x 4

! 70
kg

スピーカーの設置位置を決め、ボトム・エンク
ロージャを取り出し、ビニール袋を取り出し
設置位置まで運搬します。

5.

! 70
kg



両面テープで固定されている保護フォーム
を慎重に取り外します。

10.
8個のトルクス・ネジ（F）で保護プレート（E）
を取り付けます。ネジの締め過ぎにご注意く
ださい。

9.

トルクス T20、
最大 1Nm

F x 8

E

E

ケーブル Dとケーブル Hを使用して、アン
プとボトム・エンクロージャを接続します。
アンプ 1と入力 1、アンプ 2と入力 2を接
続してください。アンプとエンクロージャ
入力に記載されるシリアル番号が一致する
ことをご確認ください。（オプション）ケー
ブル Dおよびケーブル Hには、付属のス
リーブ（I）を被せることができます。

11. ケーブル C、D、Gを用いてアンプ同士を
接続し、ケーブル Jを電源に接続します。
設置および接続方法の詳細は、上記の QR
コードから 8381Aオペレーティング・マ
ニュアルおよび GLMシステム・オペレー
ティング・マニュアルをご参照ください。 

12.

D H

I
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G J

ビニール袋を取り外したトップ・エンクロー
ジャを慎重に持ち上げ、ボトム・エンクロージャ
の上に設置します。

7.
ケーブル Aとケーブル Bでトップ・エンク
ロージャとボトム・エンクロージャを接続し
ます。接続後、エンクロージャ間の隙間に
ケーブルを慎重に押し込みます。

8.

B

A

! 70
kg
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